

外交部批佩洛西為暴徒撐腰

警告任何干港企圖不會得逞 華春瑩：你們只會自食苦果

香港文匯報訊 美國眾議院議長佩洛西22日在推特上發佈她和「禍港四人幫」中的壹傳媒集團老闆黎智英、民主黨創黨主席李柱銘等人在美國會面的合影，更聲稱「完全支持且敬佩那些每周走上街頭，為香港民主與法治進行非暴力抗爭的人」。中國外交部發言人華春瑩昨日在外交部例行記者會上回應記者提問時批評，正是佩洛西這些黑白不分、是非顛倒的政客，為反中亂港分子撐腰打氣，令暴力違法分子更加有恃無恐。「我想對佩洛西說，你想要欣賞的『美麗的風景線』，請你們自己獨享好嗎？我們不願意也不想分享。」她警告，任何干預香港事務的企圖都不會得逞，「你們最終得到的只會是黃粱一夢，只會是自食苦果。」



▲外交部指，正在香港發生的是百分之百的街頭暴力。
資料圖片

◀佩洛西在推特上發佈和黎智英、李柱銘的合照。

網上圖片

佩洛西曾公開稱，發生在香港的示威行是「一道美麗的風景線」。前日，她在其社交網站賬戶中上載與黎智英、李柱銘等人的合影，更將香港正在發生的暴亂形容為「為香港的民主和法治進行非暴力抗爭」，更稱自己「敬佩」並會「全力支持」那些「堅持每周上街、以非暴力方式爭取民主及法治的人」。

在港美國人批美議員撒謊

華春瑩在中國外交部例行記者會被問及有關問題時，首先提到一位在香港生活的美國人，給美國參議員（聲稱在訪港期間『沒見到香港街頭暴力行為』的克魯茲（Ted Cruz））寫了一封公開信，信中說西方世界看到的並不是香港的真相。

「美方一些議員竟然說自己沒有看到暴力，這是在撒謊，應當為此感到羞恥。現在香港這座城市的絕大多數人都生活在恐懼裡，並不是因為中國做了什麼，而是因為你們支持的示威者幹了壞事。而現在，這樣的謊言仍在繼續。」她說。

華春瑩指出，普通美國人都有這樣的認識，但是非常令人遺憾的是，佩洛西這樣的政要卻黑白不分、是非顛倒，把香港的

暴力違法犯罪美化為非暴力抗爭，為反中亂港分子撐腰打氣，其行為之偽善、用心之險惡實在令人不齒和瞠目。「正是由於佩洛西這樣的人這種赤裸裸的包庇縱容、煽風點火，那些暴力違法分子才更加有恃無恐。」

她強調，大家都可以看到，正在香港發生的是百分之百的街頭暴力和違法犯罪。「暴徒打砸商店，破壞公共設施，毆打無辜市民，公開暴力襲警，甚至通過潑蠟水、割喉等極其殘忍手段危害警察生命。這些都是基本事實，清清楚楚，明明白白。我不知道佩洛西等人還想讓香港警察流多少血、讓香港市民流多少淚、受多少害，才能找回你們的良知？我想對佩洛西說，你想要欣賞的『美麗的風景線』，請你們自己獨享好嗎？我們不願意也不想分享。」

她正告佩洛西等人，「無論你們的雙眼如何被偏見蒙蔽，你們的內心如何被邪惡充斥，香港都是中國的香港，任何干預香港事務的企圖都不會得逞，任何支持香港分裂的圖謀都是痴心妄想。這套把戲在別的地方或許曾經得過手，但是在香港、在中國的地上，你們最終得到的只會是黃粱一夢，只會是自食苦果。」

梁振英：段崇智是「第一張骨牌」

香港文匯報訊（記者 余韻）「黑色恐怖」蔓延大學校園，脅迫一校之長「跪低」為暴徒護航。在中大涉暴學生圍堵辱罵校長段崇智，令其屈服間接「譴責警暴」後，香港大學亦有黑衣暴徒照辦煮碗，以「升級行動」威脅校長張翹回應他們的「訴求」。全國政協副主席梁振英昨晚在fb發帖形容，段崇智是「第一張骨牌」，而黑衣人目的是要再下一城，「直至香港所有的大學全部變成違法和暴力行為的漂白所和藏身地。」他呼籲政府及家長要高度重視段崇智在學生壓力下「轉軌」一事。

梁振英又引述傳媒報道指，在段崇智被圍堵至「跪低」的當晚，在沒進一步了解學生指控前，「已經決定『校方將會出聲明譴責警方暴力』」，因此才得以甩身，更獲學生「鼓掌歡送」。他批評，段當日只是「轉軌求甩身」，認為其行徑與良知及正義不符，質問道：「這樣的人可以做校長？這樣的大學還有希望嗎？校董會是否要徹查？」

眼睛雪亮的網民一語道破黑衣魔伎倆。

「Taisan Lau」指，「演技呢到老段父愛膨脹，假淚爭取老淚。人善被人欺，正是今日黑衣公然行惡的寫照。」「Teresa Fung」強調，「八間大學已發表聯合聲明，不要老師和學生將政治帶入校園內。」

「Chun Kau Wong」怒道：「中文大學甘願（願）淪為不良政客代理人之包庇港獨暴徒庇護所。校長及其領導層之所作所為要為教育機構沉淪付出沉重代價！」

「Tina Chan」就狠批：「（段崇智）為求脫身和出糧，德育良知兩皆忘。」

「Peri Yeung」說：「講真，我真係無諱過一校之長可以咁無恥同無能。」

「Yuk Kwan Lau」揶揄：「冇改錯名！一個斷送智慧的暴大學長！為五斗米折腰！好可悲！自動辭職承擔後果！」

■梁振英在fb發帖形容，黑衣人目的是要再下一城，「直至香港所有的大學全部變成違法和暴力行為的漂白所和藏身地。」

眼睛雪亮的網民一語道破黑衣魔伎倆。

「Taisan Lau」指，「演技呢到老段父愛膨脹，假淚爭取老淚。人善被人欺，正是今日黑衣公然行惡的寫照。」「Teresa Fung」強調，「八間大學已發表聯合聲明，不要老師和學生將政治帶入校園內。」

「Chun Kau Wong」怒道：「中文大學甘願（願）淪為不良政客代理人之包庇港獨暴徒庇護所。校長及其領導層之所作所為要為教育機構沉淪付出沉重代價！」

「Tina Chan」就狠批：「（段崇智）為求脫身和出糧，德育良知兩皆忘。」

「Peri Yeung」說：「講真，我真係無諱過一校之長可以咁無恥同無能。」

「Yuk Kwan Lau」揶揄：「冇改錯名！一個斷送智慧的暴大學長！為五斗米折腰！好可悲！自動辭職承擔後果！」

劉曉明撰文批英媒：「拉偏架」難稱言論自由

香港文匯報訊 英國《金融時報》10月23日在紙質版和網絡版同時刊登中國駐英國大使劉曉明的署名文章《建設性夥伴關係不可能建立在惡意中傷基礎之上》，批評該報10月15日的文章，曲解中國的外交政策，誤導公眾。他在文中指出，西方標榜的「言論自由」實質上是掩蓋事實真相：英國媒體極少報道香港暴徒在街頭打砸搶燒、對警察和路人暴力攻擊的「新極端主義」行為，是在「拉偏架」；在推特（Twitter）、臉書（facebook）等支持港警或特區政府的言論被封號，難言「言論自由」；他多次就香港事態向英國報刊投書闡明立場均被拒登，「難道這也是『新聞自由』嗎？」

劉曉明在文中強調了三點：一、不干涉內政是國與國交往合作的基本前提；二、中國不干涉別人，也不會坐視「被干涉」。中國堅定維護主權、安全、發展利益，不會對各種惡意中傷「緘口不言」，更不會「委曲求全」。在任何社會，相互尊重是交流合作的前提。

他舉例說，2014年，美國男子籃球協會（NBA）洛杉磯快船隊前所有者因發表種族歧視言論，被NBA終身禁賽，這體現言論自由也是在掩蓋事實真相。「貴報文章提到香港局勢，我不禁要問，英國媒體就此有『言論自由』嗎？每天翻開報紙、打開電視，人們只能看到香港警察正當執法被說成『高壓暴政』，暴力示威者被描繪成『弱勢群體』，極少見到有媒體報道暴徒在街頭打砸搶燒、對警察和路人暴力攻擊的『新極端主義』行為，難道這不是在『拉偏架』嗎？」

他質問：「如果在推特、臉書、油管（YouTube）、照片牆（Instagram）等社交媒體上，發表支持港警或特區政府的言論，經常會被『封號』，難道這是『言論自由』嗎？香港事態發生以來，我多次向英國報刊投書闡明立場，但均被拒登，難道這也是『新聞自由』嗎？」

圖令全大學變「暴力藏身地」

梁振英在帖文中批評，這些所謂港大師生校友，竟以一名中大學生單方面指

警籲勿誤信謠言

。

■ 警方在facebook專頁貼文闡謠。

警察fb網頁截圖

針對有關謠言，警方昨日凌晨在其官方微博發帖指，已確認由今年6月至今沒有警犬因處理示威活動而死亡或不適。

貼文又表示明白市民關心警犬健康，並強調每一名領犬員都疼愛自己的拍檔警犬，呼籲市民毋須擔心，亦不要誤信未經證實的謠言。

帖中並附上一段領犬員與一隻警犬周三在警犬隊總部拍攝的生活短片，證明所謂「殉職」之說實屬謠言。

專家：狗隻不受催淚氣環境影響

有警犬訓練專家在fb留言，指在警察和軍隊的狗隻訓練中，他已經訓練了全球成千萬頭狗，可在CS和OC環境中執行任務。除非有人將大量氣體直接注入狗隻



面部，否則狗隻在催淚氣體環境中不會受到影響，特別是經過訓練的狗隻。

他慨嘆：「我了解香港人目前正處於非常動盪的政治局勢中，他們正在使用任何可能的手段抹黑執法人員的信譽，但是他們使用虛假信息並為SPCA或任何其他組織散佈令人困擾的信息，誤解為犬隻周圍使用OC或CS氣體會造成犬隻傷害，這只會降低那些選擇傳播此類信息的人的信譽，而不會使任何人受益。」

食物及衛生局局長陳肇始昨日在出席一公開活動後表示，警方一直與漁護署保持溝通，而警方的領犬員非常愛護警犬，並會在執勤時注意警犬的狀況、反應和實際情況，警方如有任何問題也可以諮詢漁護署。

每名領犬員都疼愛拍檔

愛護動物協會亦稱已去信警方，稱就10月21日警方派出警犬在已發放催淚氣體的環境下工作「深感遺憾」，要求與警方的警犬隊盡快開會，以了解警方已實施什麼措施以確保警犬在勤務時的安全及健康、如何向前線警員傳遞這些資訊等。

暴衝累海鮮滯銷

香港文匯報訊 為表達對警方的敬意，南區漁民昨日自發到香港仔警署慰問警察，並送上果籃及聯名感謝信。有漁業界人士表示，數月來酒樓不斷執笠，導致生猛海鮮滯銷，價格隨之下跌至少三成，漁民收入相應減少，令漁民陷入經濟困境。有捕魚逾廿載的漁民嘆道，未試過經歷如此差的市道，呼籲特區政府採取必要措施，盡快止暴制亂。

南區漁民一行逾二十人昨日下午到香港仔警署為警察打氣，並拉起「感謝您們辛苦的維持法紀、嚴正執法」橫額，高喊「警察加油」等口號。

香港仔近岸漁業協會理事長郭金水說，南區一眾漁民自發到香港仔警署慰問警察，並送上果籃及聯名感謝信。

羅女士還透露，自己侄兒是警察，因此對警察的工作艱辛深有體會，故呼籲市民支持警方執法。

老漁民盼速止暴



羅女士還透露，自己侄兒是警察，因此對警察的工作艱辛深有體會，故呼籲市民支持警方執法。

洗先生表示，連續幾月來，警方不停和暴徒周旋，非常辛苦。作為居民都感謝他們保護香港安全，希望通過這樣的方式給他們加油。

他說，大家觀點不同很正常，但暴徒們放火、砸店舖、打人，暴力程度難以想像，令很多人生活在恐懼中，絕不能容忍。

黃女士表示，暴力的情況讓人感到擔心和壓抑，大家都希望恢復原有的平靜生活。警察為市民安全付出很多，希望發出市民聲音，向他們說一聲「辛苦了」。